JTa 4yacTb paﬁOTbl BblJIOXKEHA B O3HAaKOMUTEJIbHbLIX LUeJisax. Ecsnn Bbl xoTUTE rnoJsliy4nThb pa60Ty MOJIHOCTbHK, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/1b30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHULE C roTOBOV paboToui:
https://stuservis.ru/kursovaya-rabota/247576

Tun paboTbl: KypcoBas paboTa

I1pe.|:|.MeT: Teopl/lﬂ MallH N MeXaHN3MOB

1. MoaroTtoBKa NCXOAHbLIX OaHHbIX.

Pe3ynbTaTbl NepeBoa 3afaHHbIX B TEXHUYECKON CUCTEMe eanHNL, NapaMeTpoB B cuctemy CU ceoaum B Tabnanuy
1.

Tabnuua 1. UcxonHble AaHHbIe.

NoNe

nn HanmeHoBaHne napameTpa O6o3Ha4YeHne Pa3mep-
HOCTb 3Ha4YeHune

1 CpefHAA CKOPOCTb ABUXXEHNS paboyen KneTu.

m/c 0,835

2 Yncno OBOMHLIX XOO0B KNETU B MUHYTY

MunH-1 50

3 OTHOWeHNe ANUHbI WaTyHa K AJINHe KprBoLwmMna
-7

4 OTHOLEHWe pacCTOAHUSA OT TOYKM A 0 LeHTpa TSKeCTU WaTyHa
-0,5

5 KoopavHaTa ueHTpa Ta)xecTtun paboyen knetu

Mm 0,5

6 OTHOLEeHNe BHEOCHOCTU K AIMHE KpuBOoLnMna

- 0,25

7 Macca KpBOLLUNMHOIO Basia U WwecTepeH z5, z5°

Kr 80

8 Macca waTyHa

Kr 120

9 Macca paboyei knetu

kr 1200

10 Cvnbl conpoTUBAEHNA, LENCTBYIOLLME Ha KNeTb MO JIMHUN NPOKaTKN
* npu 06xnme TpyOLbI

* MpWY BbIrTa>XnBaHUM TpyObI

15000

11200

11 UeHTpanibHbI MOMEHT MHEPLWN LWWaTyHa

Krm2 29

12 MOMEeHT MHepLun KPUBOLLMMAHOIO Basa n 3yb4aTbix Konec z5, z5' oTHOCMTeIbHO OCx Bala

Krm2 3

13 MOMEHT MHepLun NaaHeTapHOro pegykTopa u 3ybyaTtbix Konec z9, z4, z4', NnpuBeLeHHbIN K BaJly ABUraTens
Krm2 0,2
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14 MaxoBOM MOMEHT pOTOpa 3JIeKTpoaBuraTens

krm2 1,05

15 Yucno obopoToB Basa 31eKTpoABUraTens

06/mMuH 900

16 KoahpnumeHT HepaBHOMEPHOCTW BpaLLLEHNSA KPUBOLUMMHOrO Bana
- 0,05

17 Yrnoeas koopaunHaTa KpmusoLwlnna Asasa CUI0BOro pacyeTa

rpagyc 330

18 Yuncna 3ybbeB Konec

-9

18

19 Yron paboyero npocgunns Kynayka

rpaayc 50

20 Xon KapeTKkun TonkaTens

m 0,035

21 MakcMManbHO AONYCTUMbIA Yrol AABJIEHUS B KYJT@4KOBOM MexaHn3Me
rpagyc 35

22 Mopgynb 3ybyaTbix Konec z4, z5

MM 8

23 Yron HaknoHa nnHum 3yba konec z4, z5

rpaayc 20

24 Yucno caTenIMTOB B NJIAaHETAapPHOM pefyKTope

-3

25 MNapaMeTpbl UCXOAHOMO KOHTYpa PEeYHOro MHCTPYMEHTa

rpagayc
-20

1

0,25

DTa yacTb paboTbl BbiJIOXEHA B 03HAKOMUTE/bHbIX Lensix. ECain Bbl XoTUTE Moay4YnTb paboTy MoJHOCTbIO, TO
npmnobpeTnTe ee BoCrosib30BaBLLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTPaHULIE C rOTOBOV paboToli:
https://stuservis.ru/kursovaya-rabota/247576
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